
Glasba na poti – s slogom. 
Walkman® telefon, enostaven za 
uporabo in s hitro spletno 
povezavo za hitre prenose.
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Pripomočki:

•  izbira z govorom
•  kalkulator
•  budilka
•  slovenščina
•  koledar
•  opomnik
•  spominska kartica – 

512MB



            MODEREN VIDEZ

Mobilnik s tradicionalno »walkmanovskimi« barvami ustvari 
privlačno zunanjost, saj je odet v elegantno črnino, gumbi so 
osvetljeni oranžno, tu so še dodatki v srebrni barvi. Osrednje 
funkcijske in smerne tipke so označene kot tipke glasbenega 
predvajalnika z ukazi predvajanja, skoka na prejšnjo ali naslednjo 
pesem ali menjave albuma. Tipke so ravno prav trde in odzivne za 
normalno uporabo.

Na levi strani je razširitveno mesto za pomnilniške kartice, ki je 
zaščiteno s plastičnim pokrovčkom.

Naj omenimo še primerjavo mer s tistimi pri W800: višina in širina 
sta do desetinke milimetra enaki, le globina je za milimeter manjša. 



ODLIČEN ZASLON

Sony Ericssonovi walkmani že od samega začetka 
poleg zmogljivega predvajanja glasbe slovijo tudi 
po prvovrstnih zaslonih. W810 ni nobena izjema, 
saj premore zelo kakovosten 176 x 220 točkovni 
zaslon z možnostjo prikaza 256 tisoč barv. Kljub 
enaki ločljivosti in številu barv je v primerjavi s 
tistim pri W800 ali W700 kontrastnejši, saj so 
barve nekoliko bolj žive.

Odzivnost zaslona je zelo dobra in vmesne 
animacije v menijih so očesu prijazne. Ravno 
zaradi hitre odzivnosti lahko mobilnik zlahka 
uporabimo tudi kot predvajalnik filmov. 



WALKMANOVSKA FUNKCIONALNOST

W810 je prava bomba funkcij. Baha se z zelo zmogljivim glasbenim 
predvajalnikom, radiem FM, prenosom podatkov preko protokola 
EDGE, dvamegatočkovnim fotoaparatom in še in še.

In koliko dejansko vzdrži s tako zahtevnimi porabniki energije? 
Kljub nekoliko slabšemu tipu baterije od W800 (Li-ion namesto Li-
Poly) daleč nadpovprečno, saj je ob normalni uporabi na testu brez 
polnilnika vzdržal celih pet dni, ob intenzivni uporabi pa je omagal 
po dnevu in pol. Ni dvoma, da gre za enega dandanes 
najvzdržljivejših mobilnikov.

Poleg 20 MB vgrajenega spomina premore mobilnik še podporo za 
njegovo razširitev v obliki pomnilniških kartic Memory Stick Duo. 
Kot pri predhodniku je priložena 512 MB kartica, kar je zelo 
pohvalno.

Omeniti velja še dejstvo, da se telefon ob priključitvi na računalnik 
preko vrat USB samodejno začne polniti, kar je zelo priročno. 



Splet
Telefon podpira GPRS razreda 10 (32 do 48 kbps) ter EDGE, 
katerega hitrosti prenosa podatkov sežejo do 236,8 kbps. Vsled 
tega je brskanje po spletu zelo hitro in odzivno. Brskalnik 
omogoča vpis novega naslova, zgodovino, shranjevanje 
zaznamkov, slik ali spletnih strani, osvežitev ter pošiljanje 
povezave. Nadalje sta na voljo dva načina pogledov, in sicer 
navadni in tekstovni. Pri prvem lahko pogled oddaljujemo in 
približujemo ali razširimo čez cel zaslon.

Odpiramo lahko tudi strani z JavaScripto in animacijami, kar ne 
srečamo v vsakem mobilniku. Prav tako ima brskalnik funkcijo 
Smart-Fit, ki spletno stran prilagodi zaslonu aparata, tako da je 
pregledovanje vsebin lažje in udobnejše. V pripomočkih lahko 
pobrišemo piškotke in shranjena gesla ter pogledamo status 
nastavitev. 



Igre in zabava
Mobilnik poganja javanske igre, prednaložena je Johnny 
Crash Does Texas. Kratkotrajna, a zabavna. Prav tako 
podpira protokol MIDP 2.0, ki omogoča nalaganje 
kompleksnejših in 3D iger. Zavoljo tega je igranje na 
telefonu nemoteno, saj se dobesedno nič ne zatika ali 
deluje počasneje od pričakovanega.

Nato so tu Video, Photo in Music DJ – zabavni 
pripomočki za ustvarjanje in urejanje datotek, čigar 
rezultati znajo biti zelo zanimivi.

Kot zadnji so prisotni še daljinski upravljalnik, snemalnik 
zvoka ter kratka predstavitev aparata in njegovih funkcij. 
S prvim lahko ukazujemo bodisi računalniškemu 
namizju, bodisi Media Playerju ali Microsoftovemu 
Presenterju.



Fotoaparat

Tu telefon zasije v polnem sijaju, saj so z njim zajete fotografije 
odlične. Fotoaparat ima dvamegatočkovno tipalo (1632 x 1224 
pik – kakor pri W800) s samodejnim ostrenjem ter možnostjo 
zajetja videa in štirikratnega digitalnega povečevanja.

Odločamo se lahko med običajnim načinom fotografiranja, 
panoramo, okvirjanjem in rafalom, pri velikosti pa lahko 
izberemo majhno (160 x 120 pik), srednjo (640 x 480 pik) ali 
veliko sliko (1632 x 1224 pik). Nadalje so tu možnosti vklopa 
makra, nočnega načina, bliskavice, samosprožilca ali ure in 
datuma. Slikam lahko dodajamo naslednje učinke: črno-belo, 
negativ, sepija in osončenje.



ZAKLJUČEK

W810 je dostojen naslednik serije Walkman. Če se torej 
odločate za nakup novega mobilnika lepega izgleda z 
zvrhano mero funkcionalnosti in zelo dobrimi 
fotografskimi ter glasbenimi sposobnostmi, je W810 
telefon za vas. In glede na to, da ga ponujajo za enako 
ceno kakor W800, je W810 nedvomno boljša izbira.
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